ТИП ХОРДОВЫЕ. ПОДТИП ЧЕРЕПНЫЕ, ИЛИ ПОЗВОНОЧНЫЕ.

(КЛАСС ЗЕМНОВОДНЫЕ.)

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЕ С ВЫБОРОМ ОДНОГО ПРАВИЛЬНОГО ОТВЕТА.

1.Амфибии, как первые наземные позвоночные:

А – Живут и размножаются на суше.

Б – Живут только в воде.

В – Размножаются только в воде.

Г – Живут в воде и размножаются на суше.

2.На теле амфибий нет:
А – Слизистых жёлез.
Б – Ядовитых желёз.

В – Ороговевших участков кожи.

Г – Роговых чешуй.

3.Амфибии дышат:

А – Легкими.

Б – Жабрами.

В – Кожей.

Г – Всеми перечисленными органами.

4.Безногие амфибии отсутствуют в:

А – Конго.

Б – Бразилии.

Г – России

В – Шри-Ланке (о. Цейлон).

5.Бесхвостые амфибии и их личинки передвигаются с помощью:

А – Только четырёх парных конечностей. (Лап)

Б – Хвоста и четырёх парных конечностей. (Лап)

В – Хвоста, двух или четырёх пар конечностей.

Г – Только хвоста.
6.Самая сухопутная из бесхвостых амфибий:

А – Серая жаба.

Б – Травяная жаба.

В – Остромордая лягушка.

Г – Жерлянка.

